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会議録（概要） 

会 議 名 称 平成３０年度第１回愛西市青少年国際交流事業協議会 

開 催 日 時 平成３０年４月１１日（水） 午後２時から午後３時まで 

開 催 場 所 愛西市役所 北館２階 会議室２－１・２－２ 

出 席 者 別紙のとおり 

欠 席 者 早川尚美委員 

公開・非公開 公開 

傍聴人の数 無し 

審議事項等 

●議題 

（１）平成３０年度愛西市青少年国際交流事業について 

（２）海外派遣団員の選考について 

会 議 資 料 

・資料１ 愛西市青少年国際交流事業実施要綱 

・資料２ 平成３０年度愛西市青少年国際交流事業実施要領 

・資料３ 平成３０年度愛西市青少年国際交流事業スケジュール 

・資料４ 愛西市青少年国際交流事業海外派遣団員選考要領 

審 議 経 過 別紙のとおり 
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愛西市青少年国際交流事業協議会委員 

役  職 氏   名 備   考 

会長 水谷 瀧男  

副会長 平野 英治  

 早川 尚美 欠席 

 田中 敏光  

 加藤 憲治  

 野田 たゑ子  

 水野 信雄  

 

職務のために出席した職員 

役   職 氏   名 備 考 

市長 日永 貴章  

教育長 平尾 理  

 

事務局 

役   職 氏   名 備 考 

企画政策部長 山内 幸夫  

企画政策部経営企画課長 近藤 幸敏  

企画政策部経営企画課課長補佐 猪飼 政和  

企画政策部経営企画課主任 奥田 拓  
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審 議 経 過 

発言者 内容（概要） 

事務局 只今から平成３０年度第１回愛西市青少年国際交流事業協議会を始めま

す。 

＜依頼状の交付＞ 

 

市長 

１．あいさつ 

本事業は、青少年を海外に派遣することにより、国際交流、協力の促進

及び多文化共生の意識の醸成を図り、今後の時代を担う地域リーダーの育

成を図ることを目的として実施しております。事前学習から海外派遣を経

て事後学習まで長期間にわたる内容で、参加する学生にとって今後の人生

の活かされると確信している事業でございます。多くの方に応募していた

だきたいと思っているところですが、委員の皆様方には、選考という難し

い役割を担っていただかなくてはなりません。限られた人数しか派遣でき

ない状況もございますが、この事業を通じた青少年の育成の一助としてご

尽力いただきたいと思っております。我々事務局としましても精一杯事業

運営に努めてまいりますので、ご理解ご協力をいただきますようお願い申

し上げます。 

事務局 初めての協議会でございますので、ここで委員の皆様に自己紹介をお願

いしたいと存じます。 

＜自己紹介＞ 

 （市長退席） 

 

事務局 

２．会長・副会長の選任について 

続きまして、本協議会を代表していただくことになります会長の選任に

移らせていただきたいと思います。会長は、愛西市青少年国際交流事業実

施要綱第８条第３項により、委員の互選により定めると規定されています。

皆様の互選により選出していただくわけですが、どなたかご意見があれば

ご発言をお願いいたします。 

委員  経験豊富な水谷委員にお願いしたいと思いますがいかがでしょうか。 

 （異議なしの声多数） 

事務局 異議なしと認め、全会一致をもちまして本協議会の会長は、水谷瀧男委

員にお願いをいたします。 

会長 委員の皆様方と一緒になって、青少年の育成を目指してしっかりと務め

ていきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

事務局 続きまして、愛西市青少年国際交流事業実施要綱第８条第３項の規定に

より副会長の指名を会長よりお願いいたします。 

会長 平野英治委員を指名させていただきます。 

事務局 会長の指名により、副会長は、平野英治委員にお願いいたします。 

 

 

会長 

３．議題 

（１）平成３０年度愛西市青少年国際交流事業について 

議題（１）「平成３０年度愛西市青少年国際交流事業について」事務局か

ら説明をお願いします。 
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事務局 ・資料１～３により説明 

会長 ただいま、説明がありましたことについて、何かご意見、ご質問があり

ましたらお願いします。 

委員  解団式及び第２回協議会を１２月上旬に開催予定とのことですが、勝手

なことで申し訳ございませんが、１２月１日はすでに予定が入っているの

で避けていただきたい。 

事務局  今後事業が進んでいく中で日程調整をすることになりますが、１２月１

日は避けて調整させていただきます。 

会長 私も１２月１日は、おそらく市町村駅伝に出席することになるかと思い

ます。 

事務局 そういった市として実施又は参加する大きな行事とは被らないように確

認して、日程調整させていただきます。 

委員 国際交流ということで、コミュニケーション能力が大切だと考えますが、

事前勉強会の中にそういうことをトレーニングする内容を取り入れると良

いのではないか。 

事務局 事前研修の第３回、第４回で、ＡＬＴの先生を講師として英語を使った

コミュニケーションの研修を予定しています。限られた時間ではあります

が、講師と相談しながらより充実した内容になるようにしていきたいと考

えております。 

委員 対象者について確認ですが、市外の学校に在学している方も対象ですか。 

事務局 はい。例えば市外の私立中学校に通っている方も対象となります。 

委員 申込資格（５）について、参加者本人にもしっかり認識していていただ

き、市の事業に積極的に参加してもらいたいと思います。また、観光協会

が作成した「あいさい物語」という愛西市のガイドブックを派遣団員に提

供しますので、事前研修等で活用してもらえるとありがたい。 

事務局 「あいさい物語」をご提供いただけるということで、ありがとうござい

ます。自分たちの郷土を知るということで、活用させていただきます。 

委員 もしよろしければガイドボランティアを講師として派遣することもでき

ますがいかがでしょうか。 

事務局 既に計画している内容がありますので、新たに盛り込むのは難しいです

が、今後の検討材料のひとつとさせていただきます。 

会長 各委員からの意見を少しでも取り入れていただけると良いと思います。

他にご意見、ご質問等はございますか。 

委員 海外派遣の行程表を見ていると交流を持つ機会が県人会とのレセプショ

ンしかないように思いますがいかがですか。 

委員 前回と比べるとホームステイの期間が長くなっているとは思います。 

事務局 まさにそのホームステイが現地の方と交流する時間であると考えていま

す。前回までは１泊であったホームステイを、先方に無理を言って２泊の

受け入れにご協力をいただいております。 

委員 ホームステイの受け入れ先は決まっていますか。 

事務局 サクラメント愛知県人会にご協力をいただいて受け入れていただきま
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す。 

会長 他にご意見、ご質問等はございますか。 

（無し） 

では、続きまして、議題（２）「海外派遣団員の選考について」事務局か

ら説明をお願いします。 

事務局 ・資料４により説明 

会長 ただいま、説明がありましたことについて、何かご意見、ご質問があり

ましたらお願いします。 

委員 何人ぐらい応募がある見込みですか。 

事務局 どれぐらい申し込みがあるかは、予想がつきません。前回は２４名、前々

回は４９名の申し込みがありました。 

会長 作文評価に関して、作文を読むというのは大変で、評価するというのも

難しいと思うのですが、ご経験のある委員の方から何かありませんか。 

委員 大変だとは思いますが、申し込みをした方はとても意欲のある方なので、

それには対応してあげなければならないという思いです。 

委員 落選した方からその理由についての問い合わせが前回はありませんでし

たか。 

事務局 前回は特にありませんでした。 

委員 作文はどれぐらいの文章量ですか。 

事務局 ４００字の原稿用紙１枚以内としています。 

会長 配点について、項目ごとの配点が４０点というのはどういうことですか。 

事務局 各項目５点満点で評価者である委員が８名いらっしゃいますので、合計

４０点ということです。 

会長 面接評価に関して、質問のメニューなどはあるのでしょうか。 

事務局 基本的な質問のリストは事務局で用意しますので、その中から選んで質

問していただいてもかまいませんし、自由な質問をしていただいてもかま

いません。 

委員 英語力評価はＡＬＴの方が行うと説明がありましたが、私達委員の関わ

りはどのようになりますか。 

事務局 英語力評価は、すべてＡＬＴの方１名のみで行っていただきます。 

会長 他にご意見、ご質問等はございますか。 

（無し） 

では、選考会を６月２３日に予定していますので、よろしくお願いいた

します。 

その他として事務局から何かございますか。 

事務局 特にございません。 

会長 それでは、以上で終了といたします。ありがとうございました。 

 


